Aocknon 18 - Ewcoyoyn torwy vroloyicpov 1

O SnULoVpYNOOULE EVOV TIIVIKE LETQTPONN G TR QmooTaong oo YIMOLETpa o pila,
XPNOLLOTIOLWVTOS TOV TOTMOo!

1pidt = 0,62137yiopsTpo

1. Avoifte v vEo, kevo Pifhio epyaoiac.
2. AnpioupynoTteE Tov mivaka Tmou daivetol otnv Ewkova 60, ywpic vo oUpPMANPWOETE
QKOWN TINoTo oTo MEPLEXOLEVD TOU KEAOU B4,

B4 - (a £ |

A RN C D E : G
MeTaTponn amdataonc amd YAOpETpo oF pilun

1

2

3 Anograon 27,6 Xiuopstpo
4 Andataaon I _|Mihm
5
B
7

Ewdva 60: MNivakag petatpomnic YAOPETpwY of pikia
3. Emketre To kehi B4, minktpohoynote: =B3*0,62137 koL matrote m
¢ Mpoozéte n yhwooa tou mAnktpohoyiou va eivar Ayyhikd.
4. PuBpiote to mhABoc twv dekadikwy Tou kehoU B4 o 1.
* Toamoteheopa dbaivetol otnv eova 61
s  EvolhokTikd, ovTli vo mAnktpoloyrjoste To B3, pmopeite va 10 KOTOOEIEETE

MoTwvTag aplotepd kKhik emdvw Tou. To Excel Bo cupminpwosl autopota o B3
oTOovV TUTO Tou keEALOU mou enefepyaleote (B4).

Mpoxswpo = IpappcToTEpa ]
B4 v f« | =B3*0,62137
_ A sl ¢ | P | E E

1 Metatponn amooTaong oo YALORETP O pikta

2
3 Anootaon 27,6 Xuopstpa

4 Anootaon | 17,1!Mi}¢c1

(3

Ewkova 61: TeAkr) popdr) Tou mivaka HETATPOTC TNG andotaong and XIAOUETpa o pikta.

5. Mnopeite va SoKAoETE v TANKTPOAOYNOETE Stdpopeg TIHEC OTO KEAL B3.
e Mapatnpniote ot 1o Excel aA\alel dpeca TO MEPLEXOHEVO TOU KEAloU B4 Tou
efaprdaral ano to B3.

6. AmoBnkevote 10 PifAio epyaciog cag pe dvopa Mile_oe yip.



Aocknon 19 - Ewcoymyn Tor®v vroloyleuov 2

1. Avoi€te éva vEo, kevo BipAio epyaociag.
2. AnpoupynoTe Tov mivaka mou Gaivetal otnv Eova 62.

- B C ] E F G
1 YroAoyLopog pécou 6pou
2 Mabnpa A'Tpipnvo | B'Tpipunvo | I Tpipnvo lpartd | Méoog Opog
3 MaBnuotkd | +1. AN W - S 1L ST O——
4 |NeosAAnviki Nwooa 17 19 20 19
5 |Mnpodopur ) 20 20 18
6 Apyaia and Metadpaon 18 18 19 20
7 Méoog Opog:
R

Ewova 62: ApIKOC Tiivakag doknong 5-3

3. Evepyomouote 1o KeAL B7.
NAnktpoAoyrote: =(B3+B4+B5+B6)/4 kat matrjote ENTER.

e la Vv ewcaywy Twv keEAwv B3, B4, BS kot B6 pmopeite eite va ta
TIANKTPOAOYNOETE £XOVTQG EVEPYOTIOUHEVO TO AyyAlkO TANKTPOAOYLO EiTE va Ta
KaTadeIKVUETE KABe Gopa PE TO apLOTEPO KALK TOU TIOVTIKLOU.

Opiote éva dekadikd Wnodio.

SUMIMANPWOTE QUTOUATA TO TEPLEXOUEVO TwV KEAwV C7, D7 kaw E7.
Evepyomnour|ote 1o KeAL F3.

NAnktpoAoyrjote =(B3+C3+D3+E3)/4 kat natriote ENTER.

Opiote éva Sekadikd Wnoio.

10. ZUPMANPWOTE QUTOPATA TO TIEPLEXOHEVO TwV KEAWwV F4, FS, F6 kat F7.
11. Amobnkevote To fifAio epyaciog oag pe 6vopo Babpoi.

0 00N on



Acknon 20 -Eicoymyi] 6uvopTNGE®V

1. Avoifte To apyeio Avadopég mou SnpLoupyroate otnv acknon 5-1.
2. Kdavte AmoBrkeuon we Kat Swote dvopa oto apxeio Avadopéc2.
3. ZupmAnpwote Ta KeEALd Onwg paivetal oTnv Elkova 63.

A Y N D L€
1 Mnwviaia E§oba
2 Kavopa 150 €
3 ZoUnep Mapxet 380€
4 Kowoypnota 120€
5 Kadé/Motd 50€
6 Aoyaplacpoi 100 €
7 [ ABpolopa
8 | MégogOpog | |
9 MeyaAltepog
10 Mikpdtepog
11
Ewova 63: Nivakag aoknong 5-4
EmAé€Te TO KeAL B7.

5. Ztnv Kevipikr kaptéAa tng kopdédag tou Excel, otnv opada enefepyacia natriote oto
epyaheio Tou aBpoicpartog = .

6. Mopatnpriote oTtnv EKOVH 64 OTL OTO MEPLEXOMEVO TOU KEALOU EXEL CUMIMANPWOEL
autopata n cuvaptnon tou abpoicparog =SUM kat péoa otnv napévBeon to Excel oag
TpOTEivEL Ta KEALG B2 £wg B6.

e H ékdpaon B2:B6 onuaivel Ta KeEALd and 1o B2 péxpl to B6, dnhadn ta kel
B2, B3, B4, BS kat B6.
e H ékdpaon B2;B6 onpaivel ta keAwd B2 kat B6 povo.

[7 ~ SUMIF v (3 X & J | =SUM(B2:B6)

| 4] A e < D
1 Mnwviaia Eoda
2 Kavowya 1505;‘
3 ZolOmep M&pkeT 380€§
4 Kowoypnota 120 €
5 Kadé/Motd soeg
6 Aoyaplacpol __ looe
7 ABpoiopa |=SuM( )
8 MéoogOpog [ SUM(number1; [number2]; ...) |
9 MeyaAltepog

10 MKpOTEPOG

Ewova 64: Autopatn aBpoion



7. EdoOcov cupdwveite pe ta KeEAG péoa otnv mapévBeon mMou oag mpoteivel To Excel,
TLQLTH OTE TO OnoTE 010 KeAL B7 epdavileral n tyr) 800€ tou abpoiopatoc.
8. ‘Exovrog matrjost Qo TO PONYOUHEVO Bripa, MPEMEL va Elvat EVEPYO TO KEAL BS.
Natrjote oto Behdxt Simha tou epyadeiou aBpoong = .
9. Ano 1o pevol ou epdaviletat ehé€te tov Méoo 6po.
10. To MEPLEXOUEVO TOU KEALOU CUMITANPWVETAL QUTOMATA Qo Tn CUVAPTNOH TOU HECOU
Opou =AVERAGE omnwc¢ daivetal otnv eikova 65.
e TMapatnpriote OTL péca otnv mapévBeon TG cuvapnong Tou pécou Gpou, To
Excel oag mpoteivel ta keAd B2 éwg B7, cupneplapfdver dnAadn kat to
aBpotopa mou umoAoyicape oTa ponyoUpeva Bripata.

SUMIF v (3% « fe| =AVERAGE(B2:B7)

| A Eesfiy C | o

1 Mnwviaia Eoda

2 [Kavopa 150 €

3 |Zoumep Mdpket 380 €

4 Kowoxpnota 120 €

5 'Ka¢é/notd 50 €

6 |Aoyapiacpoi 100 €

7 ABpowopa 80O

8 |MéoocOpo;  |=averace(EEER)
9 MeyaAUtepog | AVERAGE (number1; [number2]; ...)
10 Mixpdtepog

.

Ewoéva 65: Zuvaptnon péoou 6pou

11. EmiAé€Te Ta KeALd B2 £wg B6 matwvtag Kat 6UpovTag TO TOVTIKL E TO aPLOTEPO KALK Qo
TO KeAL B2 £wg 10 B6. Itn cuvéxela matrjote ENTER.

12. EmavaAdBarte v idla Sradikacia EL0GyovVTag TOV PEYLOTO KOl EAGYLOTO Twv KEALWV B2
£w¢ B6 ota keAud B9 kat B10 avrictota.

13. AnoBnkevote To BLpAio epyaciag.



1. Zekwnote to Excel. Na petovopdoete 10 @UAA0l o [Mpd€el kol vo KAVETE TOUG
akoAovBoug umtoAoylopouc :

=19834-6788 A. Ot npaéeac oupBodilovrat pe+, -, *, /, *
=12600X 18% B. Mpuwv tnv kade npatn Balouue =
= 22470:42

I. Ot unoAoyiopoi péoa otic napeviEoels ekteAoUvTal
= 15+125:5 navra mpwrToL
= (154125):5 A. Ot toAdanmAaciaouoi kat ot St pEoeLs eKTEAoUVTaL
- 12:3+(3X4) 3 TIPLV a0 TI¢ MPooIEOEI KAl TIC QPALPECELS

2. Na usrovoudoste to UALo2 o Mvopevo. I1o keAL B2 ypadete =, otn cuvexela SeiyveTe TO
keAL A2 kal cupmAnpwvete *2. Me Enter yivetal umtoAoylopog tng ékdpaong. Avtypdte to
keAl B2 ota emopeva. Enavaiafete tnv ibua Stadikaoia yia tv otin C.

A B C
1 | Apuoc | ApiBude*2 | ApiBuoc*3 Stov nivake Ja ypaiete povo
2 1 =A2*2 touc aptduouc 1 kat 2, otn
3 2 =A3*2 ouvéxela Ba Toug paupioeTe Kal
4 3 Ba toug avrypdbeTE oTa EMOpEVA
5 4 KEALGQ pE T Aafr) oupmAnpwaong.
6 5
7 6
8 7

Na perovoudoets to UAdo3 oe Tetpaywvo. Na urioloyioete Tnv neplpetpo (mheupa X4)
kot 1o epPadov (mAeupdh2).

A. Zrov nivaka Ja ypaete puovo toug

A B C aptSuoic 5 kat 10, otn cuvexela Ba toug

1 MAcvpd Mepipetpog | EpPadov HaupioeTe kol Ba Toug avtypaete ota
- * -

2 3 =A274 =A2N2 emOpeva KEALG PE TN Aafn cupmAnpwaonc.
3 10
4 15 B. Kavte toug untohoyLopoug oto kehi B2 kat
5 20 avtypalte ota emoOpeva KeALA.
6 25
7 30 I. Enavaiafere yiatn otin C.
8 35




4. Me 8eéi kAik oro teAevtaio @uldo va emidééete Eloaywyn yia va ipocBeoete éva véo

dUMo. Na to pertovoudaoete o KukAog. Na unohoyloete o’ éva KUKAO tnv SLapETpo
(2Xaxtiva) kal tnv mepupépela (Slapetpog X3,14)

A B Cc

1 AkTtiva ALGUETPOG Nepldépela
74 1 =A2%2 =A1%3,14

3 3

4 5

5 7

6 9

7 11

8 13

A. Irov nivaka Sa ypaete povo toug
aptduoie 1 kat 3, otn cuvéxewa Ha
TOUC powploeTe Kat Ba Toug
avtypdubete ota emdpeva KeAA e T
Aapn cupminpwong.

B. Kavete toug umoAoylopoUc oTo KeAL
B2 katLavtiypate ota EMOpEVA.

I EnavahaPete yia ) otriin C.

5. Na anoBnkeloete to apxeio oto ddkeld oag pe 1o ovopa Awadopeg Npaterg.

6. Anuoupynote éva dUAO Epyaciag yia ToV UTIOAOYLOUO TOU KOOTOUC ayopdc EMimAWY Kal

anodnkeUote To OTo PakeAO oacg ue ovoua EMIMAA.

A | B | c | b E
1 KOZTOZXZ ArOPAZX ENINAQN
2
TIMH
3 | EIAOZ NMOZOTHTA MONAAAZ ZYNOAO
4 | MNOY®EZ 1 790 | =B4*C4
5 | KAGPENTHZ 1 180
6 | TPANEZI 1 438
7 | NTOAYOPONA 2 125
8 | KAPEKAA 4 90
9 | FENIKO £YNOAO
10
11 a 10 unviaiec dooeic n déon umroAoyilerai : =D9/10
12 ra 15 unviaisc d6éoeic n 8éon umroAoyilerar :
13 ra 20 unviaiec dooeic n déon urroAoyilerai :
14
7. Kavre ouyywveuon ota kA Al uéxpi E1 (Maupilete tv neploxn, Seél khik >

10.

Mopdomnoinon keAlwy =2 Itoi}lon = ZUyXWVEUON KEALWV).

8. Kavere avadinAwon kewpévou oro keAi €3 (TIMH MONAAAZ).
Kdwvete touc urnoAoyiopous ota keAwd D4 uéypt D9.
lNa Tov untoAoylopo Twv docewv Siatpeire to TENIKO ZYNOAO ue tov aptdud twv S6o0swv.




Itig mponyoupeveg aoknoelg Soukéate pe tn ouvdptnon adpoioparoc
(sum). OLouvaptioelg mou Ba xpnoLOMooeTE 6" auTr TNV Aoknon eivat

ZYNAPTHZEIZ

oL : Méooc 6pog (AVERAGE), mAfido¢ (COUNT), eAdxioto (MIN), uéyioto (MAX).

1. Avoite éva katvouplo pUAdo epyaciag kot oto @UuAdol ypaPTe TOUC MAPUKATW

aplBpoug ota keAwd touc. OLTILO YWWOTEC ouvapTr ol Bplokovial oTo
BeAdakLmou Seiyvel mpog Ta Katw SimAa oto avtopato dfpolopa amno n z
ypapun epyaieiwy

A B C D E F G
1 1 2 3 4 5
2
3
4 5 6 3 2 9
5
6
7 5 9 3 7 8
8
9
10 10 15 7 20 12

ok wn

Zto keAl G1 va urtoAoyioete 1o Héoo Opo Twv kKeAlwv Al péxptL EL.
Zto keAl G4 va unohoyioete o nARBo¢ Twy keAwwv A4 péxpt E4.

210 kel G7 va unoAoyiloste TOV EAAXLOTO Twy keAwwv A7 pEXpLET.
Zto kel G10 va utohoyicete Tov péyloto twy keAtwv A10 péyxpt E10.

Metovoudote 1o @uUAAdo2 o Méoog Opog. [padite Toug napakdtw aptduou uévo otnv
1" ypapp Ko kdvete avilypadr] CUTWY OTLG ETOMEVES OELPEG. 2T0 KeAl G2 umohoyioTe

TO Héoo Opo TN meploxn¢ Al uexpt E5. /
A B C D E F G
1 1 2 3 4 5 /
v




10.
11.
12.

Metovoudote 1o (puAdo3 oe EAdyiotog. MNpalite Toug mapakdtw aplBuolc

. 210 keAi G1 va untohoyloete tov eAaytoto tn¢ meploxric A1 uéxpt ES.

210 KeAi G2 va utohoyloeTe Tov EAdyLoTo ¢ neptoxric A1 pgxpt B5.

210 keAl G3 va uTtoAOYLOETE TOV EAd)LOTO Tr)¢ mepLoxr¢ C1 uéxpt C5.

210 keAi G4 va urtohoyloete Tov gAdyLoto ¢ neploxc D1 ueypt ES.

Z10 KeAi G5 va uTtoAoyioETE TOV EAd)LOTO TNG IMEPLoxrc Al pueypt B5 ko D1
dUo meployéc ywpilovral ue ;).

(‘éxpt E5 (01

A

v
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10

18

33

15

|~ |0

15

12

12
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2
7
5
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8

~ ||~ M

13.

14.
15.
16.
17.
18.

Mpoodéore éva kawoupLo @uAdo (to piAAod) kot petovoudots to o MEyLotog Kat

ypalte toug napakdtw aplbpolc

210 keAl G1 va UTIOAOYICETE TOV UEYPLOTO TH¢ MEPLoxrc Al puéxpt E5.
210 KeAi G2 v UTIOAOYIOETE TOV UEYIOTO ThE meploxric Al uéypu E2.

210 KeAL G3 va urtohoyioeTe Tov HéyLoTo NS MepLoXrc A4 uéypt E5.

210 KeAL G4 va urtohoyioeTe Tov péyloto Tne neploync D1 uéypt ES.

510 KEAL G5 va utoloyioeTe Tov HEYLOTO tn¢ neployxng Al péxpt B5 kaw D1 péxpt ES.

\

*G

10

10

10

33

33

15

15

15

20

20

20

50

100

20

20
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20

30

19. AnoBnkelote TNV epyacia oag pe to ovoua EYNAPTHEEIZ oto ddkeld oac.




2YNAPTH2ZH MEzOz OPO:2

Avoitte éva véo AoyloTiko dUAAo. Mpaite Ta oTolyeia Tou mivaka mou akoAouBel .

Zro kedi Al ypayre tnv Ekppoacon Baduodoyia padnti. Maupiote tnv neployn amod to Al
uéxpt ko to E1 ot pe Se€i KAk otnv paupiouévn neptoxr eréfte Mopeonoinon keAtiv 2
Itoiyion 2 Iuyxwveuon KEALWV.

A | Bl c | b | E
1 BaBuoAoyia pabnrti
2
3 MdBnpa A B’ I | Mégog Opog
4 | loropia 15 13 14 | =AVERAGE(B4:D4)
E] OpnoKeuTIKG 15 16 16
6 AyyAikd 16 16 17
7 FahAiké f Ceppoavikd 14 14 14
8 MafnpaTikd 14 15 15
9 FupvaoTkd 17 17 17
10 | owiakr Oikovouia 14 15 15
11 | rewypagia 14 15 16
12 | Apyaia EAA. MTAwooa 13 13 14
13 | Apyoia EAA. Fpapparsia 12 13 14
14 | Nia EMA. MAwooa 15 16 16
15 | Néa EAA. Cpapparsia 15 16 16
16 | Kahhmexvikd 16 15 14
17 | Mougikij 12 13 14
18 | mAnpogopiki 17 17 16
19 | Texvohoyia 15 16 16
20 | duoxi 14 14 15
21 Xrnpeia 12 13 14
22
23 | MEXOs OPOE TASHE
3. Ito kedi E4 unodoyiote To péco 6po oTo MPWTo padnua. 1o epyaleio) 2 oto BeAdkt
nov deiyvel mpo¢ ta KATw Bpeite To uéoo 6po. NapatnpeioTE av eival KUKAWPEVN N CwoTH
TIEPLOYN TIOU CULUETEXEL OTOV UTIOAOYLOWO ToU péoou opou. Natrjote Enter yia va yiver o
UTIOAOYLONOC.
4. Kdvte urtohoylopo tou pgoou dpou dAwv twv padnuarwv péxpt to keAi E21 npooeyoviag
VO OULUETEXEL OTOV UTTOAOYLOUO TOU HECOU OPOU 1 CWOTH TEPLOXN).
5. 210 TEAOG UMOAOYLOTE TO MECO OpOo TNG TaENS oto KeEAL E23.
6. AmoBnkelote To apyeio oto bdakeld cac pe o dvopa MEZOZ OPOZ BAOMOAOIIAS.



